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On considere la fonction h définie surIR par : h(x)= 1-—xe*.
1) a) Calculer : h(-1), h(0) et h(1) . oasms oasms o2

b) vérifier que : h[%) =1- % Je et h(ln2) =1-2In2 .o25ps 0250

¢) Sachant que e<4 , étudier les signes de chacun des nombres h[%) et h(ln2) . 025pts 0,25pts

2) a) Calculer : lim h(x) et lim h(x) . o025 o025ps

b) Etudier les branches infinies de (C,) . o2sps o02sps

c¢) Etudier la position relative de la courbe (C, ) et la droite (D):y=1 . o2sm
3) a) Montrer que : VxeIR ; h'(x)=—(x+1)e* .o

b) En déduire le tableau de variations de la fonctionh sur IR .oasps

1
4) a) Montrer que I’équation h(x)=0 admet une solution unique a telle que 3 <a<In2 . ozsps

b) En déduire le tableau de signe h(x) . oasps
a+l

1 .
5) a) Montrer que e” = — et que Inoc=—a , en déduire que h (0t) =-——— .o 0250 02505
o a

b) Calculer h'(0) < puis déterminer 1’équation de la tangente (T) a (C,) au point0 . oasps
6) Construire (T) et(C,) dans un repére orthonormé(O i3 I)) .On prend o=~ 0,6 . o2sps 0250
7) Soit t un nombre réel strictement négatif .
0
a) Montrer que en utilisant une intégration par parties que : It xe'dx = (1—t)e' —1 .ozsms

b) En déduire I’aire A(t) du domaine délimité par (C, ), la droite (D):y=1 et la droite (A ):x=t ,en
fonction de t . o2sps
¢) Calculer lim A(t) . o2sps
to>-©

On considére la fonction f définie sur] 0,+00 [ par : f (x)= Inx—e* +4.
1) a) Calculer : lim f(x) et lim f(x) . o2sps 0250
x— 0" X—> + ©

b) Etudier les branches infinies de (C,) . ozsps oasps

2
—da+1
¢) Prouver que f(a) = Nl Kl  0,25pts
o

2) a) Montrer que : Vxe]0,+o] ; f'(x)zw 0250t
X

b) En déduire le tableau de variations def sur ]0 ,+ [ + 0.25pts
3) Construire (C,) sur le méme repere (O i3 I) . On prend a~0,6 et f(a) =1,7 . (osps
4) a) Montrer que la fonction G(X)=xInX—X est une primitive de g(X)=Inx o
1

1 1
b) Montrer que I Inxdx=a’+a—1, et que I e'dx =e—— .ozsps 028ps
o o o

5) Soit S P’aire du domaine délimité par (C,) , I’axe des abscisses et les droites (A Dix=a e (A):x=1

1 . .
. Montrer que : S=—+a’—3a+ 3—e , puis donner une valeur approchée deS . o2sps 025
o

Voir la Solution en Bas
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